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                                                                Ata da 32ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Blumenau na quarta Sessão Legislativa da Legislatura 2017/2020.

 


Aos 18 dias do mês de junho de 2020, às 15 horas e 15 minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores do Município de Blumenau, tendo na Presidência: Vereador Marcelo Lanzarin; Vice-Presidência: Vereador Bruno Cunha; 1º Secretário: Vereador Almir Vieira; e 2º Secretário: Vereador Gilson de Souza. Presentes também os Vereadores Adriano Pereira, Ailton de Souza (Ito), Alexandre Matias, Alexandre Caminha, Cezar João Cim (suplente), Jens Juergen Mantau, Jovino Cardoso Neto, Marcos da Rosa, Oldemar Becker, Sylvio Zimmermann e Zeca Bombeiro. Constatado o número legal de Vereadores, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos e fez-se o MOMENTO CÍVICO com a execução do Hino do Município de Blumenau; o MOMENTO BÍBLICO; e o MOMENTO DE REFLEXÃO sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente. O 1º Secretário procedeu à leitura da Matéria da Ordem do Dia e do Expediente, que constou do seguinte: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Secretaria Municipal da Fazenda. OFÍCIOS DO EXECUTIVO: OFÍCIO GAPREF.: nºs 303/2020. MATÉRIA DO LEGISLATIVO: INDICAÇÕES: nºs 3.967 a 4.051 e 4.053 a 4.065/2020. “Pela Ordem”, o Vereador Oldemar Becker solicitou acatamento do Requerimento de Votos de Pesar nº 611/2020. O Requerimento foi encaminhado à Diretoria Legislativa para providências. Em seguida, passou-se para a ordem de pronunciamentos, quando se manifestaram os Vereadores: Ailton de Souza, Adriano Pereira, Bruno Cunha, Marcelo Lanzarin, Gilson de Souza, Oldemar Becker, Cezar Cim, Sylvio Zimmermann, Jens Jurgen Mantau, Jovino Cardoso Neto, Zeca Bombeiro , Alexandre Caminha e Alexandre Matias. O teor dos pronunciamentos consta em arquivo eletrônico. Manifestaram-se, "Pela Ordem". o Vereador Ailton de Souza, em resposta ao pronunciamento do Vereador Oldemar Becker, informou que encaminhou Indicação solicitando melhorias no parquinho ao lado do CEI Wally Serena Brandes, no bairro Passo Manso. O Vereador Oldemar Becker informou que a Indicação citada pelo Vereador Ailton de Souza não foi recebida pela Secretaria Municipal. A Presidência alertou que essas discussões não cabem "Pela Ordem", a forma correta é utilizar os "apartes" aos pronunciamentos dos Vereadores. O Vereador Jovino Cardoso Neto solicitou a realização de reunião da Comissão Mista para apreciação dos Projetos de Lei nºs 8.073, 8.077, 8.078, 8.080 e Projeto de Lei Complementar nº 1.950. O Senhor Presidente acatou o pedido e suspendeu a presente Reunião para realização de reunião da Comissão Mista. Reaberta a Reunião, passou-se para a ORDEM DO DIA (EXCLUSIVA), que constou do seguinte: 1º - Em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 8.056. Posto a votos, foi aprovado com 13 votos favoráveis e 1 abstenção. Fica registrado voto favorável do Vereador Marcos da Rosa. Destino: à Ordem do Dia  para 2º turno de votação. Manifestaram-se, "Pela Ordem": o Vereador Alexandre Matias informou que o setor de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Blumenau com o Tribunal de Contas Estadual está analisando possíveis fraudes para recebimento do auxílio emergencial em nome de servidores públicos. Inclusive, alertou aos servidores que verifiquem se seus CPFs foram utilizados indevidamente para solicitação do auxílio. O Vereador Marcos da Rosa registrou que foi questionado, em sua rede social, sobre a saída de água turva das torneiras, no bairro da Velha, e informou que o SAMAE já foi comunicado, respondendo que corrigirá o sistema de distribuição de água. O Vereador Adriano Pereira agradeceu ao empresário Beto, da "Bela Janela", pela doação das máscaras de proteção aos Vereadores desta Casa, contribuindo assim com a conscientização de seu uso. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente reunião, convocando os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de junho de 2020, às 15 horas, neste Plenário.


 


 


Marcelo Barasuol Lanzarin

Presidente



 


	Bruno Cunha 

			Vice-Presidente	Almir Vieira 

			1º Secretário	Gilson de Souza

			2º Secretário
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                    Rua XV de Novembro, nº 55  - Centro  - 89010-922 
Blumenau/SC
                

                
                    Telefone

                    
                        Telefone: (47) 3231-1500
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